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Η Εορτή του Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις στον 
Κούτουρλα – Διρφύων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μέσα στο πανηγυρικό και αναστάσιμο κλίμα της λαμπροφόρου 
Αναστάσεως του Χριστού τιμήθηκε το Σαββάτο 9 Μαϊου 2026, 
η εορτή του Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις στο ελατοσκεπές 
χωρίο του Κούτουρλα – Μετοχίου Διρφύων με επίκεντρο το 
φερώνυμο ιερό παρεκλήσι της οικογένειας του αξιότιμου Δρ κ. 
Χαραλάμπους Μπούσια Μέγα Υμνογράφου του Πατριαρχείου 
Αλεξάνδρειας.

Με την ευκαιρία της εορτής και την φιλόξενη και ευγενική άδεια του οικείου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου προς τον Πρύτανη 
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της Ιεραρχίας Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ
τελέστηκε η Θεία Λειτουργία κατά την οποία συλλειτούργησαν με τον 
Σεβασμιώτατο κ. Σεραφείμ ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας 
και Σκύρου Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας, οι Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος 
Τσιμόγιαννης Προϊστάμενος Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Αλιβερίου,  ο Ιερομόναχος Παΐσιος Καρανάσιος εκ Μηλέσιου Ιεράς Μητροπόλεως 
Κηφισίας, οι Πρωτοπρ Γεώργιος Θεοδωρόπουλος Αρχιερατικός Επίτροπος 
Καματερού – Αγίων Αναργύρων Ιερας Μητροπόλεως Ιλίου Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως και εφημέριος ιερού ναού Αγίου Τρύφωνος Καματερού Σταμάτιος 
Καλημέρης εφήμεριος ιερου ναού Αγιου Σπυριδωνος Καματερού,,
Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου Ιωάννου Αλιβέρίου Αντώνιος Γκίκας
εφημέριος Δύστου Στυλιανός Πεταχτής εφήμεριος Καδδίου και οι Πρεσβύτεροι π.
Γεώργιος Μωραΐτης εφημέριος Λιναριάς εκ της νήσου Σκύρου π. Αθανάσιος 
Γκίζας εφήμεριος ενορίων Μετοχίου – Κούτουρλα και συμπροσευχόμενο τον 
Πρωτοπρ Απόστολο Θεολόγου εφημέριο Αγιας Βαρβάρας Πατησίων Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών.

Κατά την διάρκεια του κοινωνικού ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αναφερθηκε 



στον βίο και του μαρτύριο του Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις και των λοιπών 
εορταζομένων αγίων Προφήτου Ησαϊου και Χριστοφόρου μάρτυρος τονίζοντας την 
σχέση μεταξύ του μαρτυρίου των αγίων και της Αναστάσεως του Χριστού η οποία 
είναι θεμελιώδης για την χριστιανική πίστη καθώς η Ανάσταση νοηματοδοτεί το 
μαρτύριο του αίματος.

Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως και την ευωχία της πανηγυρικής 
τραπέζης ακολούθησε μελωδική πανδαισία καθώς το πανηγύρι τούτο έχει 
καταξιώθει ως Ρωμεΐκο κερασμένο απο τον αμφιτρύωνα και και εκλεκτό 
Υμνογράφο της των Αλεξανδρέων Εκκλήσιας και κτίτορα του ιερού παρεκλησίου κ. 
Χαραλαμπη Μπούσια φίλο των παραδόσεων εκκλησίας και του γένους.

Την ευλογημένη αυτή συγκυρία ελάμπρυνε με την παρουσία του μετά την 
λειτουργική σύναξη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκυρου κ. 
Σεραφείμ ο οποίος τυγχάνει ρέκτης των δημοτικων παραδοσεων για αυτό και 
παρεκάθησε εφραινόμενος συνευχόμενος και συμπανηγυρίζων με τους ευλαβείς 
προσκυνητές απολαμβάνοντας συναμα τα καταπληκτικά άσματα της δημοτικής 
μουσικής τα οποια απέδωσε ο Μουσικολογιώτατος Πρωτοπρ Χρίστος 



Κυριακοπουλος Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας 
Αμαρουσιου Ωρωπού και Μαραθώνος με την συνοδεία της παραδοσιακής 
ορχήστρας των Γιάννη Τσιαμούλη Παναγιώτη Παππά και κ. Κώστα Κουπανιτσάνου.

Στην συνέχεια ο Μέγας Υμνογράφος κ. Χαράλαμπος Μπούσιας ευχαρίστησε θερμά 
τον οικείο Σεβασμιωτάτο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο για την πάντοτε 
ευγενή και φιλόξενη παραχώρηση του καθώς επίσης και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ για την αποδοχή της 
προσκλήσεως και την λειτουργική παρουσία του στην ετήσιο εορτή του Αγίου 
Νικολάου εν Βουνένοις.



  














